kuwaé,
PO f, e sciagad!

2. Miejsca zerowe wielomianu

Ramka 1.

W(x)=0

Ramka 2.

Wi(x) =2x>— x> —4x+2

Wix)=2x" —x? —4dx+2

| |

Wx) =x2(2x—1)—-2(2x—-1)

Wx) =x2(2x—1)-2(2x-1)
|

W(x) = (2x — 1)(x*—2)

l —— sibi=(zn)at)

K_J%
Wix) = (2x — 1)(x—\/§)(x+ V2)
(2x - D(x —V2)(x +v2) =0
2x—1=0Ux—V2=0Ux+vV2=0

xlzg X, =V2 x3=—\2

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl




Ramka 3.

Wi(x) =x*-16

Wix)=0
x*—16=0
l & b=(a:b)(ash)

(x2—4)(x*+16)=0

!

(x - +4)(x* +16) =0
x—4=0Ux+4=0

xy =4 x;,=—-4
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